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Umfrageergebnisse	
  des	
  Workshops	
  Cybermobbing,	
  2014	
  
	
  
Welche	
  sozialen	
  Netzwerke	
  kennt	
  ihr?	
  
	
  
	
   Klasse	
  6	
   Klasse	
  5	
   gesamt	
   %	
  

What`sApp	
   88	
   87	
   175	
   76	
  

Facebook	
   86	
   64	
   150	
   65	
  

Twitter	
  	
   68	
   43	
   119	
   48	
  

Instagram	
   49	
   25	
   74	
   32	
  

YouTube	
   45	
   20	
   65	
   28	
  

Skype	
   40	
   36	
   76	
   33	
  

Onlinespiele	
   34	
   5	
   39	
   17	
  

	
  
Wie	
  viele	
  Freunde	
  habt	
  ihr	
  in	
  euren	
  Freundeslisten,	
  wenn	
  ihr	
  in	
  sozialen	
  
Netzwerken	
  seid?	
  
	
  
Freunde	
   Klasse	
  6	
   Klasse	
  5	
   gesamt	
   %	
  
0	
   13	
   20	
   33	
   33	
  
Bis	
  50	
   45	
   13	
   58	
   25	
  
Bis	
  100	
   15	
   11	
   26	
   11	
  
Bis	
  200	
   14	
   4	
   16	
   7	
  
Über	
  200	
   15	
   1	
   16	
   7	
  
	
   	
   	
   	
   	
  
	
  
Wieviel	
  Zeit	
  verbringt	
  ihr	
  täglich	
  im	
  Schnitt	
  mit	
  den	
  neuen	
  Medien	
  (PC,	
  
Smartphone,	
  Tablet,	
  etc.)	
  
	
  
Zeit	
   Klasse	
  6	
   Klasse	
  5	
   gesamt	
   %	
  
0	
   11	
   15	
   26	
   11	
  
Bis	
  zu	
  1h	
   31	
   40	
   74	
   74	
  
2-­‐3	
  h	
   23	
   19	
   45	
   45	
  
Mehr	
  wie	
  3h	
   18	
   16	
   37	
   37	
  
	
  
Hattet	
  ihr	
  schon	
  mal	
  Stress/Ärger	
  in	
  sozialen	
  Netzwerken?	
  
	
  
Ja	
   Klasse	
  6	
   Klasse	
  5	
   gesamt	
   %	
  
	
   21	
   34	
   55	
   24	
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Auswertung	
  des	
  Fragebogens	
  zum	
  Thema	
  Cybermobbing,	
  2014	
  
	
  
An	
  dem	
  Fragebogen	
  beteiligten	
  sich	
  230	
  Schüler	
  der	
  Gesamtschule	
  
Neunkirchen-­‐Seelscheid.	
  Der	
  Fragebogen	
  wurde	
  anonym	
  	
  während	
  des	
  
Workshops	
  durchgeführt,	
  z.T.	
  waren	
  Mehrfachnennungen	
  möglich.	
  
	
  
	
  
Die	
  bekanntesten	
  Sozialen	
  Netzwerke	
  sind	
  bei	
  den	
  Schülern:	
  

What`sApp	
  76%	
  

Facebook	
  65%	
  

Twitter	
  48%	
  

	
  

25%	
  der	
  befragten	
  Schüler	
  gaben	
  an,	
  bis	
  zu	
  50	
  Freunde	
  in	
  den	
  Freundeslisten	
  
der	
  Sozialen	
  Netzwerke	
  zu	
  haben.	
  
	
  
Bis	
  zu	
  einer	
  Stunde	
  verbringen	
  die	
  meisten	
  (	
  32	
  	
  %)	
  Schüler	
  täglich	
  mit	
  den	
  
Neuen	
  Medien,	
  wie	
  Smartphone,	
  PC,	
  etc..	
  	
  
	
  
Gar	
  keinen	
  Umgang	
  mit	
  den	
  Neuen	
  Medien	
  haben	
  11%	
  und	
  16%	
  gaben	
  an,	
  
mehr	
  wie	
  3	
  Stunden	
  täglich	
  mit	
  ihrem	
  Smartphone	
  oder	
  am	
  PC	
  zu	
  verbringen.	
  
	
  
Stress	
  und	
  Konflikte	
  erlebten	
  24	
  %	
  der	
  befragten	
  Schüler	
  in	
  den	
  Sozialen	
  
Netzwerken.	
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